
 

 

Δράσεις Δικτύου Οικονομικών Βιβλιοθηκών (ΔΙ.Ο.ΒΙ.) 

 
Ξενάγηση στη Βιβλιοθήκη και στη Νομισματική Συλλογή της Alpha Bank 

Η Βιβλιοθήκη της Alpha Bank, στο πλαίσιο των δράσεων του Δικτύου Οικονομικών 
Βιβλιοθηκών (ΔΙ.Ο.ΒΙ.) που περιλαμβάνουν ενημερωτικές επισκέψεις στις βιβλιοθήκες-μέλη 
του Δικτύου, διοργανώνει ξενάγηση για το κοινό στους χώρους της Βιβλιοθήκης, στη 
Νομισματική Συλλογή, καθώς και στον πολιτιστικό χώρο της Τραπέζης «ALPHA BANK − 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ» την Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου 2017.  
 
Οι συμμετέχοντες θα γνωρίσουν την ιστορία της Βιβλιοθήκης και θα ενημερωθούν για 
σημαντικές ποικίλου περιεχομένου εκδόσεις, καθώς και σπάνιες εκδόσεις από τον 16ο έως 
και τον 19ο αιώνα που διαθέτει η Συλλογή της Βιβλιοθήκης, για τις οικονομικές, ιστορικές και 
καλλιτεχνικές Εκδόσεις της Τραπέζης, αλλά και για τις πηγές και τις υπηρεσίες που 
προσφέρει στο κοινό.  
 
Επίσης, θα ξεναγηθούν στη Νομισματική Συλλογή, μία από τις σημαντικότερες συλλογές 
διεθνώς, η οποία αριθμεί 11.000 νομίσματα από τον αρχαίο ελληνικό κόσμο. Στο πλαίσιο της 
ξεναγήσεως, θα γίνει αναφορά στην ιστορία της Νομισματικής Συλλογής της Τραπέζης, 
καθώς και στην εφεύρεση και εξέλιξη του νομίσματος, ενώ θα παρουσιασθούν τα 
σημαντικότερα και σπανιότερα νομίσματα του αρχαίου κόσμου.  
 
Παράλληλα, οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν επιλεγμένα αρχαία 
νομίσματα από τη Συλλογή της Τραπέζης μέσω του διαδραστικού συστήματος Stater 3602, το 
οποίο λειτουργεί στον πολιτιστικό χώρο «ALPHA BANK – ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ».  
 
Θα πραγματοποιηθούν δύο ξεναγήσεις (ώρα 12.00 και 13.00 αντιστοίχως) με αριθμό 
συμμετεχόντων 15-20 άτομα εκάστη.  
Το σημείο συναντήσεως για την έναρξη των ξεναγήσεων είναι η Βιβλιοθήκη της Alpha Bank 
(οδός Πεσμαζόγλου 16, γωνία με Πανεπιστημίου). 
 
Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.  

H αίτηση συμμετοχής πατήστε εδώ, η οποία είναι απαραίτητο να υποβληθεί ηλεκτρονικά, 
όπως και περισσότερες πληροφορίες για τις διαλέξεις είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του 
ΔΙ.Ο.ΒΙ. http://diovi.lib.unipi.gr/,  και στα κοινωνικά δίκτυα Facebook: ΔΙΟΒΙ, Twitter: diovi-
_helin. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων.  

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα Βιβλιοθήκης στους 
αριθμούς τηλεφώνου 210 326 2440 και 210 326 2442. 

 

 
Αθήνα, 1 Φεβρουαρίου 2017 
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